
光プロジェクト委員会 

平成 30 年度 光プロジェクト 進路探究 

ＢＨ宿泊語学研修 生徒アンケート評価より 

〇実施日：10 月５日（金）～７日（日） 

〇参加生徒：１学年生徒 277 名 

 

大きな事故・ケガなく３日間の研修が終了しました。生徒全員が、非常に大きく成長するところを見

られました。ありがとうございました。 

 

BH 事後アンケート結果 

S グループ 

１．レッスンのうち､楽しかったものはどれですか？ （複数回答可）   

① Survival English  ② Cooking Scones  ③ Chess  ④ Speech Skills 1  

⑤ Speech Skills 2    ⑥ Raven 1  ⑦ Raven 2      ⑧  特になし   

回答番号 1 2 3 4 5 6 7 8 

回答人数 17 33 29 8 10 25 22 0 

 

２．レッスン中のうち､ためになったものはどれですか？ （複数回答可）   

① Survival English  ② Cooking Scones  ③ Chess  ④  Speech Skills 1  

⑤ Speech Skills 2   ⑥ Raven 1  ⑦ Raven 2         ⑧ 特になし   

回答番号 1 2 3 4 5 6 7 8 

回答人数 12 10 10 10 0 0 0 0 

            

３．Energize ME!（以下 EM!) には取り組みましたか？ 

① EM!Explore のみ  ② EM! Challenge のみ  ③両方取り組んだ  ④どちらも取り組まなかった 

回答番号 1 2 3 4 

回答人数 12 10 10 10 

 

R1～R12 グループ         

１．レッスン中のうち､楽しかったものはどれですか？ （複数回答可） 

① Survival English  ② Cooking Scones  ③ Chess  ④  Speech Skills 1   

⑤ Speech Skills 2   ⑥ Hospitality English  ⑦ Travel in ～  ⑧ 特になし   

回答番号 1 2 3 4 5 6 7 8 

回答人数 14 160 168 29 14 36 48 2 

 

２．レッスン中のうち､ためになったものはどれですか？ （複数回答可）  

① Survival English  ② Cooking Scones  ③ Chess  ④  Speech Skills 1   



⑤ Speech Skills 2   ⑥ Hospitality English  ⑦ Travel in ～  ⑧ 特になし   

回答番号 1 2 3 4 5 6 7 8 

回答人数 84 56 61 122 89 75 51 2 

 

３．Energize ME!（以下 EM!) には取り組みましたか？      

① EM!Explore のみ  ② EM! Challenge のみ  ③両方取り組んだ  ④どちらも取り組まなかった 

回答番号 1 2 3 4 

回答人数 66 35 68 61 

 

全グループ共通 

４．ＢＨ滞在中､日本語と英語はどの程度使用しましたか。 （複数回答可）  

① ほぼ英語で過ごした         ② 半分くらいは英語で過ごした  

③ 日本語の方が多かった       ④ 授業以外は全て日本語で過ごした    

回答番号 1 2 3 4 

回答人数 20 143 91 18 

 

５．この３日間で特に伸びたと思う skill はどれですか。 （複数回答可）    

① Speaking  ② Reading  ③ Writing  ④ Listening  ⑤ 特になし  

回答番号 1 2 3 4 5 

回答人数 191 18 22 157 12 

 

６．今後､もっと伸ばして行きたいと思う skill はどれですか。 （複数回答可）   

① Speaking  ② Reading  ③ Writing  ④ Listening  ⑤ 特になし    

回答番号 1 2 3 4 5 

回答人数 181 122 145 145 0 

            

７．滞在に関して､良かった点は何ですか？ （複数回答可）      

① 授業内容  ② 食事  ③ 宿泊施設  ④ Energize ME!  ⑤ その他 

回答番号 1 2 3 4 5 

回答人数 201 193 180 22 4 

            



  ９．Speech は、十分練習した上で臨めましたか。 

    

① 大いにそう思う    ② そう思う   

③ あまりそう思わない  ④ 全くそう思わない 

回答番号 1 2 3 4 

回答人数 44 147 76 11 

       

     

10．Speech contest 本番での speech は、自分なりに満足のいくものでした

か。  

① 大いにそう思う    ② そう思う   

③ あまりそう思わない  ④ 全くそう思わない 

回答番号 1 2 3 4 

回答人数 41 119 100 16 

 

        

    

11．English Seminar は自分の英語力の向上のためになったと思いますか？ 

① 大いにそう思う    ② そう思う   

③ あまりそう思わない  ④ 全くそう思わない  

回答番号 1 2 3 4 

回答人数 103 141 31 1 

 

 

 

12．携帯電話の回収は不便だったとは思いますが、学年全体でセミナーに取り

組むうえで必要だったと思いますか？  

① 大いにそう思う  ② そう思う  ③ あまりそう思わない  ④ 全くそう

思わない  

回答番号 1 2 3 4 

回答人数 91 87 70 24 

 

 

 

 

質問９

1 2 3 4

質問１０

1 2 3 4
質問１１

1 2 3 4

質問１２

1 2 3 4



 

13.セミナー全体を通して､楽しめましたか？     

① 大いにそう思う    ② そう思う     

③ あまりそう思わない    ④ 全くそう思わない   

回答番号 1 2 3 4 

回答人数 166 51 4 1 

 

 

 

 

 

＊生徒の声から 

・最初は，スマホが使えないことや英語しか話してはいけないなど息苦しい生活になるのかなぁと思っ

ていましたが，全くそんなことはなく，とても楽しい３日間になりました。周りの人はみんな英語だけ

なので，最初はよくわからないこともあったけど，段々と耳慣れしてきて，最後には，だいだい理解す

ることができました。クラスの人や一緒に授業を受けた他のクラスの人とも仲良くなれて，とても多く

のことを学んだ３日間でした。 

・All English の環境の中で自分が現在持っている英語力を使っていかに自分の伝えたいことを伝えるの

か，相手の話していることを理解するのか考えながら生活できてよかった。帰りの上河内ＳＡでは間違

えて英語を使ってしまうほど凄い企画だったと思う。 

・ＢＨ前まではあまり気の進むようなイベントではないと思っていたが，いざ行ってみると先生もみん

な良い人で授業も楽しく，充実した３日間を送れた。所々大変なところもあったが，グループのみんな

と乗り切ることができた。終わってみるともう少し残りたいと思う自分がいたことに驚いた。今回の経

験をこれからに活かしたい。 

 

 

 

 

 

 

 

質問１３

1 2 3 4



 

 



 

 

 

 


